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POZIV  

na ročište  

 

radi određivanja vrijednosti nekretnina  

k.č.br. 2901/9 upisane u zk.ul. 4030, k.o. Umag, te 1/2 dijela k.č.br. 1604/6 upisane u zk. ul. 

4734, k.o. Umag, 

radi prodaje u stečajnom postupku nad stečajnim dužnikom SAVUDRIJA INŽENJERING 

d.o.o. u stečaju, Umag, Savudrija, Crveni Vrh 160, OIB: 47689503586 

 

 

za 22. prosinca 2020. u 10:00 sati 

u Trgovačkom sudu u Pazinu, Dršćevka 1, sudnica br. 5. 

 

 

 Obavještavaju se stranke da će se zakazano ročište, zbog smanjenja rizika daljnjeg 

širenja zaraze koronavirusom, temeljem Upute o mjerama za sprječavanje širenja epidemije 

bolesti COVID-19 uzorkovane virusom SARS-CoV-2 i organizaciji rada prvostupanjskih i 

drugostupanjskih sudova za vrijeme trajanja epidemije, br. Su-IV-315/2020-1 od 2. studenog 

2020., održati na daljinu putem aplikacije Jitsi Meet.  

  

 Upućuju se stranke da za potrebe pristupa na ročište trebaju imati osobno računalo ili 

pametni telefon s kamerom i mikrofonom, s dovoljno brzom internetskom vezom, te instaliran 

web-preglednik Google Chrome. 

   

Stranke će se za pristup na ročište u zakazano vrijeme priključiti putem linka 

https://meet.cdu.gov.hr/TSPA02 preko web-preglednika Google Chrome.  

 

 U slučaju da zbog tehničkih poteškoća ili iz drugih razloga ne mogu pristupiti ročištu 

putem navedenog linka, stranke su o tome dužne obavijestiti uređujućeg suca putem telefona 

052/619-900. 

 

 Ako se stranke ne priključe ročištu u zakazano vrijeme, te ako ne obavijeste uređujućeg 

suca o nemogućnosti pristupa ročištu putem gore navedenog linka, smatrat će se da nisu 

pristupili na ročište. 

 

U Pazinu 3. prosinca 2020.  

 

                         Stečajna sutkinja 

                   Adrijana Labinjan Skok 

https://meet.cdu.gov.hr/TSPA02
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DNA: 

- stečajni upravitelj Boris Zadković, Buzet, Sportska ulica 2 

- Republika Hrvatska po ŽDO Pula - Pola, Rovinjska 2a 

- Lobe Aleksandra, Ljubljana, Barjanska 52, Republika Slovenija 

- Zor Zmago, Ljubljana, Slomškova 15, Republika Slovenija 

- e-Oglasna ploča sudova (8 dana) 

 

 

 

 

 

 

 



Broj zapisa: 1789b-4ff3f

Kontrolni broj: 0f014-4f707-f3598

Ovaj dokument je u digitalnom obliku elektronički potpisan sljedećim certifikatom:
CN=ADRIJANA LABINJAN SKOK, L=PAZIN, O=TRGOVAČKI SUD U PAZINU, C=HR

Vjerodostojnost dokumenta možete provjeriti na sljedećoj web adresi:
https://usluge.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti-dokumenta/

unosom gore navedenog broja zapisa i kontrolnog broja dokumenta.

Provjeru možete napraviti i skeniranjem QR koda. Sustav će u oba slučaja prikazati
izvornik ovog dokumenta.

Ukoliko je ovaj dokument identičan prikazanom izvorniku u digitalnom obliku,
Trgovački sud u Pazinu potvrđuje vjerodostojnost dokumenta.
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